
 

 

 

                 AUTORITETI I KONKURRENCËS 

                 KOMISIONI I KONKURRENCËS 
 

 

VENDIM 

Nr. 523, Datë 07.06.2018   

“Për hapjen e hetimit paraprak në tregun e tregëtimit të produkteve ushqimore të 

cilat mbartin markën “Conad” në Republikën e Shqipërisë, konkretisht ndaj 

ndërmarrjes “Conad Albania” SHPK” 

Komisioni i Konkurrencës me pjesëmarrjen e: 

 

 

 

 

Në mbledhjen e tij të datës 07.06.2018, shqyrtoi çështjen me: 

Objekti: Shqyrtimi i Relacionit të Sekretarit të Përgjithshëm mbi   

monitorimin e realizuar pranë disa supermarketeve “Conad”.                                                     

 

Baza Ligjore: Nenet: 8, 9, 24, germa d); 26, 42, pika 1 të Ligjit Nr. 9121, datë 

28.07.2003 “Për Mbrojtjen e Konkurrencës”, i ndryshuar (Ligji Nr. 

9121/2003); 

 

Komisioni i Konkurrencës, pas shqyrtimit të:  

- Relacionit të Sekretarit të Përgjithshëm të Autoritetit të Konkurrencës; 

 

VËREN SE : 

Sekretariati i Autoritetit të Konkurencës, në zbatim të nenit 28, të Ligjit 9121/2003 “Për 
mbrojtjen e konkurrencës”- i ndryshuar, dhe duke marrrë shkas nga një kërkesë për 
informacion (RFI), në rrjetin OECD-GVH/RCC, ku shkëmbehet eksperienca 
ndërkombëtare ndërmjet vendeve anëtare, ku ka pasur interesim lidhur me rastin ku 
rrjetet e supermarketeve kanë pozitë dominuese dhe mund të abuzojnë me pozitën 
dominuese, realizoi një monitorim në datë 10.5.2018 në rrjetin e supermarketeve 
“Conad”.  

Gjatë monitorimit rezultoi se rrjeti i  supermarketeve “Conad”, funksionon nëpërmjet 
shoqërisë “Conad Albania” SHPK, si shoqëri qëndrore dhe si distributor i vetëm në 
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Shqipëri për importin e tregtimin me shumicë të produkteve me markë “Conad” dhe 
sipas pretendimeve të përfaqësuesit të shoqërisë “Conad Albania SHPK” ka edhe një 
marrëveshje me shoqërinë italiane “Conad Adriatico Societa Cooperativa”, për të 
drejtën e markës “Conad”, reklamimin e produkteve si dhe mallrat/produktet që janë të 
detyrueshme për tu tregtuar nën këtë markë. 

Në Shqipëri operojnë rreth 40 (dyzet) markete “Conad”, ku 11 (njëmbëdhjetë) prej tyre 
administrohen nga shoqëria “Food Trade” SHPK (ndërmarrje me ortak të përbashkët me 
“Conad Albania” SHPK), ndërsa pjesa tjetër e marketeve administrohen nëpërmjet 
kontratave “franchising” nga  bashkëpunëtorë të tjerë. 

Edhe pse marketet veprojnë si entitete juridik të pavarur, vendimet në lidhje me sasinë, 
çmimin e shitjes dhe fushatat e marketingut përcaktohen vetëm nga shoqëria “Conad 
Albania” SHPK. 

Sjellja e ndërmarrjes “Conad Albania” SHPK, si shoqëri qëndrore dhe si distributor i 
vetëm në Shqipëri për importin e tregtimin me shumicë të produkteve me markë 
“Conad”, mund të përbëjë kufizim të konkurrencës bazuar në nenin 9 pika 2, të Ligjit 
Nr. 9121, datë 28.07.2003 “Për Mbrojtjen e Konkurrencës” (i ndryshuar). 

PËR KËTO ARSYE: 

Komisioni i Konkurrencës, në mbështetje të neneve 9, 24, (germa d), 42, pika 1, të 
Ligjit Nr. 9121, datë 28.7.2003 "Për Mbrojtjen e Konkurrencës", i ndryshuar, 

VENDOSI: 

1. Hapjen e procedurës së hetimit paraprak në tregun e tregëtimit të produkteve 

ushqimore të cilat mbartin markën “Conad” në Republikën e Shqipërisë, konkretisht 

ndaj ndërmarrjes “Conad Albania” SHPK; 

 

2. Hetimi paraprak të përfshijë periudhën kohore nga 1 Janar 2017 deri në 30 Prill 

2018;  

 

3. Raporti i hetimit paraprak duhet të paraqitet në Komisionin e Konkurrencës jo më 

vonë se 3 (tre) muaj nga dita e çeljes së këtij hetimi. 

 

4. Ngarkohet Sekretari i Përgjithshëm për zbatimin e këtij vendimi dhe njoftimin e 

palëve të interesuara. 

 

Ky vendim hyn në fuqi menjëherë. 

 

KOMISIONI I KONKURRENCËS 

 


